
Сотрудники Троицкого МСО СУ СК России по Алтайскому краю в ходе профилактических встреч с несовершеннолетними рассказали о противодействии экстремизму



В рамках профилактической акции «Нет терроризму и экстремизму!» офицеры Троицкого межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провели ряд встреч с учащимися 7 и 11 классов МБОУ «Троицкая СОШ №2».

До школьников были доведены вопросы возраста привлечения к уголовной ответственности, информация о том, как не стать жертвой преступления против половой неприкосновенности в сети Интернет, а также вопросы ответственности за совершение преступлений экстремистской направленности в сети Интернет. Следователи рассказали школьникам о том, что экстремизм представляет угрозу национальной безопасности любого государства, его национальным интересам. Основной задачей офицеров было объяснить детям преступную сущность такого явления как экстремизм на примере видеоматериала. Именно в ходе разбора примеров

несовершеннолетние поняли, что необходимо относиться понимающе ко всем окружающим людям, как в социальных сетях, так и в реальной жизни.

После бесед ребята задали интересующие их вопросы, рассуждали о том, насколько важно с пониманием и терпимостью относится к чужому мнению, а также к людям иной национальности или религиозной культуры.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



12 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/p/p/item/1765585>